/\

1.adim 2. adim

? O Y

3.adim 4. adim

Yukandaki bir fraktalin 1, 2 ve 4. adimi cizil-
mistir. Bu fraktalin 3. adimi asagidakiler-
den hangisidir?

A) B)

PR '3

C)J\/\A D)Aj’*u

AMAAA.

Yukarnidaki iki sekil oriintusii ile ilgili asagi-
daki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) ki sekil ériintlisiinin de ilk 5 adimi veril-
mistir.

B) Iki sekil oriintisi de fraktaldr.

C) Sadece l. sekil oriintisu fraktaldir.

D) Sadece ll. sekil orintisu fraktaldir.

3. Asagidaki oruntiilerden hangisi fraktal de-
gildir?

A) _ -



4.

Yukaridaki sekil oriintiisii asagidakilerden
hangisi ile bir adim ilerletilebilir?

Baslangic 1. adm 2.adim

Viilrausad alel funlibalim 2 adivesmda bas dama



TURAQrIuani iranwanii 2. auiliimnua nas wanc

kare vardir?
A) 52 B) 53 C) 54 D) 55
Asagidaki fraktallarin hangisi; kenarl:

ucer es parcaya ayrilip ortadaki parca b
ucgene tamamlanarak olusturulmamstir:

A)

] <

Q)

1. adim 2. adim 3. adim

Yukarida bir fraktalin olusum adimlari ve-
rilmistir. 4. adimda en kiiglik cemberlerden
birinin yaricapinin uzunlugu 2 cm ise 1.
adimdaki en biiyiik cemberin ¢capinin uzun-
lugu kag cm'dir?



A) 128 B) 64 C) 32 D) 16

8. Asagidakilerden kag tanesi fraktala ornek

olarak verilebilir?

I. Belli bir mesafeden iki aynanin birbirine
paralel konmasi sonucu olusan goriinti

Il. Durgun suya bir tas atildiginda su ylzeyin-
de olusan halkalarin gorunimi

lll. Karnabahar

IV. Su damlasi

A) 1 B) 2 Q) 3 D) 4

18 cm [ j ?
L]

1. sekil 2. sekil 3. sekil

Yukarnida bir fraktal modelinin olusum asa-
malarinin 1. seklinde dogru parcalarinin
her birinin uzunlugu 18 cm, 2. seklinde
dogru parcalarinin her birinin uzunlugu 6
cm'dir. Buna gore 3. seklin ¢evresinin uzun-
lugu kag cm'dir?

A) 100 B) 200 C) 300 D) 400
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Cevaplar :
DA, 2)D, 3)D, 4B, 5B, 6)C, 7)B, 8)C, 9B,



